

市十二届人大五次会议举行 选举我市出席省第十一届人大的代表

□晚报记者 李萌 孙娟

会的代表。

郑州国际服务外包高层论坛 我市5个项目 签下1.15亿元大单

本报讯 12月15日,中国·郑州国际服务外包高层论坛在郑州召开。来自世界各地的近40位服务外包行业专家、国际知名服务外包企业领袖与50多家本地优秀软件企业共聚一堂,共商郑州市服务外包产业发展大计。

据了解,郑州市即将出台《加快服务外包产业发展的若干意见》,到2010年,全市服务外包产业年销售收入达到50亿元,软件出口1亿美元,申报并建成“国家服务外包基地城市”,建立1~2个国家服务外包示范园区,把我市建设成为中部地区乃至全国重要的服务外包产业基地。

作为“中国·郑州国际服务外包高层论坛”的一部分,来自日本、印度等地的4家公司携带5个外包项目与郑州市企业签约,签约总金额1.15亿元人民币。

■晚报词典 什么是服务外包?

专家形象地比喻,服务外包像家庭雇佣保姆,把家务等非核心业务外包给保姆做,自己集中精力赚钱、教育孩子。

离岸外包业务已在金融、通信、汽车、消费品、物流、信息技术等领域发展成熟,在全球范围内服务离岸外包已成为发展的趋势,许多跨国公司正把一些非核心的业务外包给专业公司,自己集中精力进行专业领域的研究。服务外包业务需求增加,也为中部企业提供难得机遇。 晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日14时30分,伴随着嘹亮的国歌声,市十二届人大五次会议在青少年宫举行。本次大会为期两天半,主要议程就是选举郑州市出席河南省第十一届人民代表大会的代表。

昨日下午,来自全市各行各业的市十二届人大代表,肩负着履行宪法和法律赋予的神圣职权,步入青少年宫参加会议。

大会执行主席、主席团常务主席王文超、赵建才、郝建生、马懿、白红战、李保

山、王平、栗培青、魏深义、尚有勇、赵明恩、王旭彤、张发亮、赵英在主席台前排就座。在主席台就座的还有市党政军领导和大会主席团其他成员。

本次会议共有代表479人,实到代表417人,符合法定人数。郝建生主持

了大会,并宣布市十二届人大五次会议开幕。本次大会以举手表决的方式,通过了选举办法。

昨日10时,市十二届人大五次会议举行预备会议,通过了市十二届人大五次会议的议程和主席团、秘书长名单。

我国首条时速300公里城际铁路铺通 北京到天津仅需30分钟,明年正式运营



昨日,施工人员在铺设京津城际铁路最后一根铁轨。

16日上午,京津城际铁路跨天津市新开路立交桥桥头稳稳铺下最后一根铁轨,顺利实现全线贯通。这标志着我国第一条时速300公里城际铁路建设取得重大胜利,为2008年北京奥运会前如期投入运营打下了坚实的基础。

京津城际铁路是我国《中长期铁路网规划》的一条重要快速通道,是我国率先建成的第一条时速300公里的城际铁路。该工程连接北京、天津两大直辖市,线路全长120公里。工程建成后,北京、天津间火车全程直达运行仅需30分钟,列车最小行车间隔3分钟。该工程将于北京奥运会前正式开通并投入运营。

文/图据新华社

要闻速览

事业单位明年全面推行聘用制 我国将建立国家荣誉制度

全国人事厅局长会议15日在北京召开,人事部部长尹蔚民在会上表示,事业单位聘用制和岗位管理制度明年将在全国事业单位全面推行,要力争所有事业单位聘人必须公开招聘。尹蔚民还表示,作为我国政府奖励表彰体系的一个未来组成部分,我国将抓紧研究建立国家荣誉制度和政府奖励制度框架,启动行政奖励法、国家勋章法的研究论证工作。 据新华社电

人老了就一定会多病吗?

究竟是什么让中老年人寝食不安?

健康长寿是每个人的梦想,然而,人到中年,人体免疫力普遍下降,常常会出现头晕、头痛、健忘、失眠等症状。而高血压、高血脂、糖尿病、冠心病等疾病的发病率都在逐年提高。中老年人随着年龄的增长,身体机能加速退化,免疫力下降,慢慢的就会出现失眠、胃肠疾病、高血压、糖尿病、老年痴呆和各种心脑血管疾病,导致人体加速衰老,而人体的衰老又导致了这些疾病的反复。

随着疾病肆意横行,健康离许多中老年人越来越远,整天睡不好、吃不香;腿脚开始不听使唤了,病痛越来越多……这些疾病给患者带来极大的痛苦和烦恼,也给家庭带来了巨大的经济压力,严重影响本该更幸福快乐的晚年生活。

科学家披露人类疾病与衰老根源

科学家研究发现,决定人类能否健康长寿的是细胞线粒体,人体一切生命活动所需能量的95%来自于它。但是线粒体在产生能量的同时,也产生一种有害物质自由基,自由基会对

线粒体进行侵蚀,这导致线粒体DNA缺失与突变,线粒体受损引起细胞营养不足、动力欠缺、受损直至衰亡。随着细胞的大量衰亡,人体器官也会逐渐衰老,患上各种疾病,健康越来越差,寿命也会缩短。因此,科学家们一致认为:疾病与衰老的根源在于线粒体的损伤,若能有效修复受损线粒体、清除细胞垃圾,人们享受健康100岁完全没有问题。

中国中医科学院中医药科技合作中心取得新突破

中国中医科学院中医药科技合作中心遵照“疾病与衰老的根源是细胞线粒体损伤”的国际最新健康论断,采用在日本、欧美流行数十年的健康名品——胜过冬虫夏草的姬松茸和比灵芝更神奇的灰树花为原料,研制出首个能快速、有效地修复受损线粒体、清除细胞垃圾的健康名品“多科”巴特力,在解决中老年人头晕、头痛、健忘、失眠等症状和对抗胃肠疾病、高血压、高血脂、糖尿病、冠心病、老年痴呆等疾病方面有着显著的突破,成为珍稀药用真菌世界的最新贡献。

万盒大礼免费送

应广大中老年朋友要求,为了更好的普及中医理论常识以及药用真菌的理论常识,巴特力郑州推广中心联合《第一健康》栏目组特举办以“珍稀药用真菌助健康”为主题的大型活动。

1.活动期间 凡是有失眠、胃肠疾病、高血压、糖尿病、老年痴呆和各种心脑血管疾病等适应病症的中老年朋友可免费获赠“巴特力”试用装三天。

2.活动期间 每位参与报名的顾客均可免费获赠健康存折一本(持存折可以定期免费为您检测血管状况,血液状况,心脏功能,微循环功

能,血压状况,血糖状况等等多达36项人体常规功能状况)。

3.活动期间 每位参与报名的顾客都有机会获得由权威机构编写的《中老年健康指南》一本以及与科学院专家面对面咨询用药的机会(以抽取方式产生)。

4.活动期间 每位参与报名的顾客都有机会获得推广中心送出价值39.8元的健康礼品一份(抽取方式产生)。

报名时间:12月17日—20日
报名电话:0371-63873270 63873271

郑州市节水设备和器具 首次监督检查情况公告

为了加强我市节水设备和器具认证管理工作,落实《郑州市人民政府关于推进节水型社会建设的实施意见》(郑政〔2006〕24号)中“新建、改建、扩建项目必须使用节水型用水器具、不符合节水要求的用水器具必须在2008年底前退出销售市场”及“要逐步建立健全节水产品认证和市场准入制度、用水计量与统计制度”等要求,我市于2007年10月开始对节水设备和器具进行了监督检查,现将检查结果公告如下:

一、节水型用水器具:

截至11月底,共检查销售企业150家,抽取水嘴、坐便器、淋浴器、便器冲洗阀等20种产品进行了检验,其中有6种产品的节水性能不合格,不合格率为30%。通过检查发现,目前我市节水型用水器具存在的主要问题是大多数产品未取得节水认证,产品上基本都未标注节水标志,部分销售单位也无法提供产品节水性能的检验报告。产品是否节水,仅是凭销售人员的介绍。

上述情况的存在,不但给节水器具的推广带来了困难,也给消费者选购节水产品造成了极大的不便,甚至是按照节水产品买来使用的用水器具实际上并未达到节

水标准要求。

二、用水/节水计量器具

1、水表:本次共从销售环节抽取了17种产品,从本地生产企业抽取了2种产品,其中生产企业产品全部合格,销售环节有6种产品不合格,不合格率为35%;

2、淋浴节水计时器:本次共对各高校安装使用的5000余台节水计时器进行了计量检定,其中306台不合格,不合格率为6%。

本次检查中发现,部分单位对安装使用用水/节水计量器具的积极性比较高,但往往忽略了对其准确性的确认。根据有关规定,水表、节水计时器等计量器具,必须经计量检定合格后方可使用。但目前我市还存在大量未经检定便投入使用的情况,其准确性根本无法得到保障。这既可能影响到用水定额管理及节水工作的实际效果,也可能损害消费者的利益。

三、本次监督检查中,标注生产企业为南安市蓝天水暖洁具厂的狂浪牌四分单开水龙头、潮安县古巷镇建明陶瓷厂的安洁牌013型连体坐便器、鹰牌EC-1007型脚踏式蹲便冲洗阀等产品节水性能不合格(其中鹰牌冲水阀生产厂家已将该产品撤出郑州市市场);综合质量较好的产品有标注商标为TAITAO(泰陶)的水龙头、坐便器、淋浴器、便器冲洗阀, YING(鹰牌)、annwa(安华)的坐便器、淋浴器, CTO(中陶)、TOTO(东陶)的坐便器、水龙头,厦门开普特马桶水箱配件,河南新开普电子技术公司生产的淋浴节水计时器、开封盛达水表厂生产的中华牌水表、郑州新天科技有限公司生产的新天牌智能水表等;使用单位中,郑州大学、河南财经学院等单位计量器具合格率较高,郑州轻工业学院安装使用的淋浴节水计时器未接受检定,尚未取得计量合格证。

四、从现阶段的监督检查情况看,我市节水型用水器具的销售、使用环节还存在许多问题,离市政府对节水器具认证、推广工作的要求还存在很大的差距。今后,我们将加大对节水设备和器具的监督检验的力度,定期向社会公布节水产品质量检验结果,逐步在我市建立起科学规范的产品认证管理及市场准入制度。

郑州市质量技术监督局 郑州市水利局
郑州市供水节水办公室 郑州市质量技术监督检验测试中心